

乘风破浪的精神

搜索

【今日热议】

猛犸视频/ 阿朵回应伊能静小作文 经历的事情越多性格要越坚韧

8-26 09:22 来自微博 ... 已编辑

#伊能静说阿朵是乘风破浪的精神之一# 25日七夕节，@伊能静微博发小作文表白@阿朵，称其是节目中第一个交上的朋友，solo令自己惊艳：“我们之间有着最老派的情感，都选择了出走喧哗，回归心中的家。”并表示阿朵是最能代表乘风破浪的精神之一，“成年的姐姐所代表的精神不是竞技，反而是因竞技而产生的相互成就，以及彼此欣赏。”随后，阿朵转发“我希望你一直幸福，被全世界温柔对待”



□东方今报·猛犸新闻

首席记者 吴净净

在《乘风破浪的姐姐》中，舞台表演最具民族风的姐姐非阿朵莫属。这个性感又有性格的歌手，淘汰之后又在复活赛中惊艳归来。擅长小作文的伊能静今天还专门发小作文表白阿朵，说她就是“乘风破浪的精神之一”，为此还登上了微博热搜，26日下午，东方今报·猛犸新闻记者微信采访了这个曾经被淘汰又高调复活而人气大涨的“姐姐”阿朵。

说到伊能静的文章，阿朵有点不好意思，“我觉得自己还没有那么好。”她也很感激对方为自己写长文，“她那么忙，还花时间去写小作文还做了视频，真的太有心了，因为对于我来说，也是小时候就听她的歌，包括她的《人间四月天》这些影视剧我都是看过的，她到今天已经52岁了，真的是冻龄女神，而且她很热心，教了我好多护肤的绝技，刚开始我都特别原生态，现在关于美容方面，我也从2G进入了5G了”。

她觉得，“乘风破浪的姐姐”已经是今年夏天鼓励所有30+女性的一个名词了，“我很荣幸，她可以这样鼓励我，我个人觉得，我们30+的女性不论在任何行业，无论经历了多少都要保持柔软的心，当我们经历的事情越多，我们的性格要越坚韧”。

前几天，阿朵上的另一个热搜是关于“隐藏的段子手”，她跟网友的互动回答相当搞笑，很有梗，网友问阿朵这个名字由来时，她说因为是少数民族美女。说到这儿，阿朵坦言，其实自己也没有意识到，“我刚刚吃饭还跟团队的人聊天，我说你们觉得

我是一个很搞笑的人吗？他们的回答有两个词，第一个词叫憨，第二个词是蠢萌。他们会觉得是自然的一些喜感吧，毕竟也被邀请拍过喜剧，像什么《熊猫大侠》之类的。”她笑说，有时候自己看自己和别人看自己可能是不太一样的。

说到这次参加节目的原因，阿朵也是十分坦率，“肯定不是为了成团来，我的目标就是为了来宣传，因为我2017年回归，这三年做了很多作品，我认为是很好的，一群新民族音乐人做的作品，不管国内外受到什么样的关注或者是专业奖项的肯定，我们的大众听到的还是少，我觉得只有通过这样的综艺节目才能够被更多大众关注到。”

网友热议：

@圈内少年：发现乘风破浪的姐姐们都蛮喜欢写长文的，伊能静给张雨绮庆生，蓝盈莹谈舞台落泪，刘芸感谢各位姐姐，阿朵回应淘汰，袁咏琳淘汰后发长文，郁可唯：我不是冷漠的人，张萌回应淘汰。你们觉得姐姐们的文笔都怎么样呢？会不会看到新的小作文啊，浪姐这是激发了姐姐们写作的欲望吗？

@心静自然洒脱：姐姐们的友谊太让人感动了。

@相印刚好：小姐姐，互粉补。

扫码
看视频**【其他热搜】****#女童3岁被喂到70斤#**

女童佩琪近日受到关注，3岁的她体重已达70斤，她的父母将她吃东西的视频发到网络平台，以“食量惊人”、“几秒吃完”为标题关键词，放任她吃汉堡、炸鸡等高热量食品，这引起网友对佩琪父母的质疑和对孩子健康的担忧。对此，佩琪的母亲称，佩琪出生就很胖；针对体重问题，她曾带女儿去医院，医生建议控制食量。“没有问题。医生也是建议控制（食量），不要刻意减肥。”佩琪母亲向记者提供了一张朋友圈截图。截图中有两张新生儿的照片，配文“九斤3两的胖闺女，终于解决了”。该朋友圈发布于2017年3月。

网友热议：

@蟹子李：少拿出生就胖说事，我儿子出生9斤7两，现在3岁，40斤不到，作为家长放任一个什么都不懂的孩子吃各种油炸制品，不要把锅甩给出生就胖这几个字。

@恬妞妞 DAYTOY：曾经，估计是孩子一岁多吧，那时候大部分胖，医生都觉得是婴儿肥，不会多说什么，但三岁了体重超标成这样，家长真的不担心吗？

@firelemon：给三岁的娃吃油炸，冰激凌一些刺激食物？！

@燃惜芳之缘：为什么不说用孩子赚钱呢？

#贫困硕士毕业生殉情#

7月6日，广东广州。一名刚被资助上完学的湖大硕士毕业生跳入珠江自杀。在整理他的遗物时，家人发现了他自杀前写下的18篇日记，里面记录了他无法接受和女友分手的现实。据了解，该名男生自幼家贫、靠爱心人士资助完成中南大学本科学业、继而又考上湖南大学土木工程专业研究生。其父母在接受采访时，望着满地的荣誉证书号啕不止。

网友热议：

@一盆锅包肉：不知道该说什么！！！一个贫困家庭的孩子居然因为失去女朋友而自杀，心智真的是有多不成熟，你把女朋友当做了全部，难道不知道在父母眼里你也是他们全部希望吗？这么多年，父母是多么不容易，真的可悲可叹，愿逝者安息，生者坚强。

@暖亲猫旺财：分手就自杀的太恐怖了……极端心态要不得。

@芭芭婷：分手真的太正常了，没有道理因为这个给女生压力。

@诺式媒女：与其去指责他对不起资助其上学的人，对不起父母，不如思考一下如何减少此类事情发生……如何处理悲痛欲绝的负面心理？如何从小建立强大的心理健康体系……我们都需要学会，珍重生命且有担当。